
 
 

 

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

TÁJÉKOZTATÓJA A REORGANIZÁCIÓ ÚJABB LÉPÉSEIRŐL 

 

 

Az EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé az 

alábbiakat. 

 

A mai napon az EMG Médiacsoport Kft. közvetlen és közvetett, 100 

százalékos tulajdonában álló Tele EST Korlátolt Felelősségű Társaság 

(1036 Budapest, Lajos u. 74-76.) cégneve ESTÉRT Hirdetés Értékesítő 

Korlátolt Felelősségű Társaságra változott, egyúttal új ügyvezetőt 

kapott az országos Est Lapokat huzamosabb ideje irányító Radányi 

László úr személyében. 

 

A lépésre a Részvénytársaság 2011. június 24-i közgyűlésén 

elfogadott reorganizációs intézkedési terv végrehajtása keretében 

került sor. A változás célja, hogy az ESTÉRT Kft. munkaszervezetében 

egyesüljön a fővárosi és az eddig a cégcsoporton kívül folytatott 

vidéki sales tevékenység, amellyel létrejött egy, a 

programmagazinokra fókuszált, egységes, országos, dedikált sales 

csapat. A jövőben az ESTÉRT Kft. értékesíti mind a fővárosi, mind az 

országos hálózatban működő programmagazin-családunk hirdetési 

felületeit. A változás következtében a jövőben az ESTÉRT Kft-ben, 

azaz a Részvénytársaság konszolidációs körében jelenik meg az 

országos Est Lapok hálózatának helyi árbevétele is. A változással és 

a sales tevékenységhez kapcsolódó, a reorganizációs intézkedési 

tervben jelzett további hatékonyságnövelő lépésekkel reményeink 

szerint a programmagazinjaink hirdetési árbevétele növekedni fog. 

 

Mindezzel egyidejűleg a Pesti Est és az EXIT magazinok, valamint a 

Pesti Est különszámok gyártásáért felelős Pesti Est Kft. is új 

ügyvezetőt kapott az Est Lapok kiadásáért felelős Est Lapok Kft. 



irányítását végző Radányi László úr személyében, akinek révén azonos 

irányítás alá kerül a cégcsoport minden programmagazinjának 

gyártása. Ez szándékaink szerint már rövid távon is 

költségcsökkentéssel jár. 

 

A változások következtében, a munkaszervezet racionalizálásával 

párhuzamosan, az EMG Médiacsoport Kft. központi adminisztrációs és 

kiszolgáló szerepe csökken, és tevékenységének hangsúlya a 

stratégiai döntéshozatalra és a tulajdonosi irányításra helyeződik 

át. Erre figyelemmel az országos Est Lapok irányítása során jelentős 

tapasztalatokat felhalmozó Radányi László úr mind a sales, mind a 

gyártási tevékenység során szorosan és folyamatosan együttműködik 

majd a stratégiai döntéseket meghozó EMG Médiacsoport Kft. 

ügyvezetőjével, az országos programmagazinok menedzselésében 

nemzetközi szinten is komoly tapasztalatokkal bíró Pankotai Csaba 

úrral. 

 

 

Budapest, 2011. július 14. 
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